

În acest număr:

Noul Ordin nr. 217/ 4.172/ 1.348/ 835 privind încadrarea în activitatea de creație de programe pentru calculator a fost publicat în Monitorul Oficial nr. 573/ 30.07.2015

Acordarea scutirii de impozit pe veniturile din salarii pentru activitățile de creație de programe pentru calculator se simplifică prin eliminarea restricțiilor legate de profilul academic asociat unor anumite specializări.

De asemenea, se clarifică faptul că de aceeași scutire vor beneficia și salariații cetățeni ai statelor membre ale Uniunii Europene, Spațiului Economic European și Confederației Elvețiene, în baza diplomei de studii care trebuie să fie echivalată de Ministerul Educației și Cercetării Științifice și cu respectarea celorlalte condiții de angajatorului român.



Dacă aveți întrebări cu privire la aspectele menționate în acest buletin informativ, vă rugăm să ne contactați.

Raluca Bontas

Director, Global Employer Services
+40 21 207 53 50
rbontas@deloittece.com

Adrian Stoian

Manager, Global Employer Services
+40 21 207 53 90
fstoian@deloittece.com

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați la Romania@deloittece.com sau să vizitați pagina web: www.deloitte.com/ro/tax-alerts.

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță profesională sau alte servicii în domeniul contabil, fiscal, juridic, al investițiilor prin intermediul acestei publicații. Această publicație nu înlocuiește consultanța sau serviciile profesionale și nici nu ar trebui să fie utilizată ca bază pentru orice decizie sau acțiune care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi responsabilă pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe această publicație.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited, o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, la firmele membre ale acesteia, în cadrul căreia fiecare firmă membră este o persoană juridică independentă. Pentru o descriere amănunțită a structurii legale a Deloitte Touche Tohmatsu Limited și a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre.

Deloitte furnizează servicii clienților din sectorul public și privat în următoarele domenii profesionale - audit, taxe, consultanță, consultanță financiară – deservind numeroase industrii. Prin intermediul rețelei sale globale de firme membre, care activează în 150 de țări, Deloitte pune la dispoziția clienților săi resursele internaționale precum și priceperea locală pentru a-i ajuta să exceleze indiferent de locul în care aceștia își desfășoară activitatea. Obiectivul celor 200 000 de profesioniști din Deloitte este acela de a deveni un standard de excelență.